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ATA DE Nº 09 DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª 

LEGISLATURA DE INÍCIO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO 

PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARCELINO VIEIRA/RN.  

Aos 20 (vinte) dias do mês de maio de 2021 (dois mil e vintes e um), às 22:00 horas, no Palácio 

Manoel Vicente de Oliveira – Câmara Municipal de Marcelino Vieira, Rua Néo Pontes, S/N, 

Centro, Marcelino Vieira/RN, foi realizada a oitava sessão ordinária dos trabalhos legislativos do 

primeiro semestre do ano de 2021. Estiveram presentes os vereadores: José Ednaldo Vieira (o 

presidente), Miguel Francinildo de Aquino, Caio César Pereira Paiva, José Adailson Alves de 

Oliveira, Francisco Belarmino filho, Adalberto Antônio da Costa, Maria de Fátima Lopes 

Bandeira da Silva e vereador Aurivones Alves do Nascimento, com ausência justificada Antônio 

Juzelandio Galdino Filho. Havendo comparecido o número legal de vereadores, o senhor 

presidente “em nome de Deus e do povo de Marcelino Vieira”, declarou aberta a sessão. Com a 

sessão aberta, o presidente pediu para ao primeiro secretário, o senhor Francisco Belarmino 

Filho, para que realizasse a leitura da ata da sessão passada, o mesmo pediu dispensa da leitura, 

justificando-se no fato de que não havia tido tempo para a produção da mesma em detrimento 

do pequeno espaço de tempo entre a última sessão e a atual; desta feita, o pedido foi aceito pelos 

demais vereadores. O presidente apresentou a pauta do dia, destacando a 2º (segunda) votação 

do Projeto de Lei nº 02/2021, de autoria do Poder Executivo. O referido foi posto em votação, 

tendo obtido 6 (seis) votos favoráveis, dos vereadores César Paiva, Chico Filho, Fátima 

Bandeira, Miguel Francinildo e Adalberto Costa e Adaílson Alves; e 1 (um) contra, do vereador 

Aurivones Alves, justificando seu voto sob o pretexto de que, sob a ótica do mesmo, art. 24, 

inciso V, do citado projeto, prejudicaria o servidor público. Assim sendo, o Projeto de Lei nº 

02/2021, que trata sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2022, foi 

aprovado junto com suas emendas nº 01/2021, 02/2021, 03/2021 e 04/2021. Prosseguindo a 

sessão, o presidente liberou o uso da tribuna, entretanto a mesma foi dispensada pelos vereadores 

inscritos. Por fim, o presidente convidou os vereadores para que no dia 21 a partir das 9:00 horas 

da manhã se fizessem presentes na câmara a fim de assistirem ao 1° (primeiro) pregão eletrônico, 

que tinha como objeto a aquisição de um veículo do tipo carro para a Casa. O presidente encerrou 

a pauta da sessão usando da palavra para agradecer a todos os presentes e aos ouvintes que 

estavam acompanhando a transmissão da sessão pelos canais oficiais de divulgação. Sem mais 

para o momento, o presidente deu por encerrada a sessão “em nome de Deus e do povo de 

Marcelino Vieira declaro encerrada a sessão”. E para constar os fatos, Eu, Francisco Belarmino 

Filho, secretário, lavrei e digitei a presente ata em duas vias, que irá ser assinada por mim e pelos 

vereadores presentes. 

 

Marcelino Vieira/RN, 20 de Maio de 2021. 
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